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Ve Zdibech dne 25.1.2021 

 

Petice podle § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním 
 
Petiční výbor zastupuje: 
Lukáš Weber, Půlnoční 193, 250 66 Zdiby 
_______________________________________________________________________________ 

 

PETICE  

za 

zastavení výběrového řízení na prodej pozemků parc. č. 89/1, 89/22 A 89/38, v k.ú. Brnky v obci 

Zdiby a realizaci přímého prodeje uvedených lesních pozemků obci Zdiby 
 

My, níže podepsaní občané obce Zdiby protestujeme proti záměru Ministerstva zemědělství České 

republiky a jím zřízeného státního podniku Lesy ČR na základě, kterého by mohlo dojít ve výběrovém 

řízení s následnou akcí k prodeji pozemků parc. č. 89/1, 89/22 a 89/38 v k.ú. Brnky v obci Zdiby 

soukromému subjektu.   

a 

VYZÝVÁME tímto Ministerstvo zemědělství ČR ke zrušení rozhodnutí, kterým bylo státnímu podniku 

Lesy ČR uloženo provést výběrové řízení s následnou aukcí na prodej lesních pozemků parc. č. 89/1, 

89/22 a 89/38 v k.ú. Brnky v obci Zdiby a žádáme, aby bylo Ministerstvem zemědělství ČR, resp. Lesy 

ČR s.p. zahájilo jednání s obcí Zdiby, která nám deklarovala připravenost k takovému jednání, o 

přímém prodeji výše uvedených lesních pozemků do vlastnictví obce Zdiby. 

V souladu s ustanovením § 5 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, 

informujte prosím zástupce petičního výboru o posouzení této petice a konkrétních opatřeních, 

které Váš úřad v této věci učiní.  

Petiční výbor ve složení: 
 

Lukáš Weber, Půlnoční 193, 250 66 Zdiby  

Kateřina Tichá, Večerní 219, 250 66 Zdiby  

Pavel Doležil, Půlnoční 185, 250 66 Zdiby 
 

S poděkováním a s úctou Vaši dále podepsaní občané obce Zdiby. 



 

 

 

ODŮVODNĚNÍ: 

Dne 15.11.2021 jsme jako občané obce Zdiby zaznamenali na úřední desce obce Zdiby zveřejněné 

informace o výběrovém řízení s následnou aukcí k uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. 89/1, 

89/22 a 89/38 v k.ú. Brnky, v obci Zdiby.  
 

Následně jsme byli na Obecním úřadě ve Zdibech informováni, že toto výběrové řízení bylo na žádost 

obce Zdiby zrušeno, resp. odloženo.  
 

Ačkoliv jsme tuto informaci v danou chvíli velmi uvítali, je zřejmé, že prozatímním odložením 

výběrového řízení riziko prodeje těchto lesních pozemků jakémukoliv soukromému subjektu nadále 

trvá. Jednoznačně vnímáme toto riziko jako zcela reálnou hrozbu trvalého znehodnocení této velmi 

hojně občany využívané přírodní lesní oblasti, která má pro nás všechny, vzhledem k nedostatku 

zeleně v naší obci, zcela mimořádný význam. Je zde umístěno dětské i posilovací hřiště, malý 

rybníček a v širokém okolí je to jediná možnost procházky, odpočinku či sportovního vyžití ve stínu 

stromů. Silně se obáváme, že prodejem soukromému subjektu dojde k významnému omezení 

využití této lokality občany nebo dokonce i k zamezení přístupu, který je veden po jednom 

z nabízených pozemků. Navíc je naše lokalita v okolí Prahy zajímavá pro výstavbu na bydlení nebo 

podnikání a my se obáváme, aby soukromý investor neměl zájem a snahu tuto lokalitu takto 

v budoucnu využít. 
 

Z důvodů těchto jednoznačně oprávněných obav nás občanů obce jsme se opětovně obrátili na 

vedení obce Zdiby s prosbou, aby učinilo veškeré možné kroky, které by přispěly k zajištění převodu 

vlastnického práva k výše uvedených pozemků na obec Zdiby. Uvítali jsme sdělení, že vedení obce 

Zdiby situaci vnímá zcela shodně a je připraveno ve vztahu k Ministerstvu zemědělství ČR, potažmo 

státnímu podniku Lesy ČR učinit veškeré potřebné kroky k doložení zřejmého veřejného zájmu, 

ochraně této veřejně přístupné lesní lokality, jakož i k nabytí vlastnického práva obcí Zdiby.  
 

Závěrem považujeme za nezbytné zdůraznit, že význam lesních a jiných zelených ploch v naší obci, 

která trpí deficitem zeleně zejména v centrálních dostupných oblastech a je významně dopravně 

přetížená, je zcela pochopitelně nesrovnatelně zásadnější než pro jiné obce, které jsou na plochy 

lesů a jiné zeleně podstatně bohatší. Zachování uvedených lesních pozemků pro veřejný zájem a 

veřejné užití považujeme za zcela zásadní předpoklad pro zachování naší pohody bydlení v této 

lokalitě.  Současně jsme přesvědčeni o tom, že právě obec Zdiby je, vyjma státu, jediným vlastnickým 

subjektem, který může být garantem naplnění uvedeného veřejného zájmu.  

 

 



 

 

 

Potvrzuji tímto, že jsem byl/a obeznámen/a s „Peticí za zastavení výběrového řízení na prodej pozemků 

parc. č. 89/1, 89/22 A 89/38, v k.ú. Brnky v obci Zdiby a realizaci přímého prodeje uvedených lesních 

pozemků obci Zdiby“ a s jejím obsahem plně souhlasím. 

 
Petiční výbor zastupuje: 
Lukáš Weber, Půlnoční 193, 250 66 Zdiby 
 

Datum Jméno Příjmení Bydliště  Podpis 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     


